Yuusep3urer y Beorpamy 25.7.2025.

Knacudurkanmonm cout m3 MaTeMaTUKe 3a YIIIC Ha
I'pabeBuncku dakynarer

Mudpa 3amarka:

Tect uma 20 3amaraka Ha nBe crpanune. 3amamu 1-3 Bpene 1o 4 moena, 3amamu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena m 3amamu 18 — 20 Bpene mo 6 moema. Ilorpeman omrosop momocu —10% moena on
Opoja moeHa mpenBUDEHUX 3a TayaH OATOBOP. 3aO0Kpy:kKUBame H He NOHOCKH HU IO3UTUBHE, HU
HEeraTUBHE TTOeHe. Y CJIyYajy 3a0KPYKUBAILA BUIE O jeTHOT, KA0 U Y CAyYajy HE3AOKPYKUBAMA
HUj€eTHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.
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Akxo je f( x;|—3> =z, ouna je f(3) jenmaro:

rz—1

1
A) 3 B) 3 6 ) 9 ) —3 H) He 3mam

Axo je logs4 = a, onna je log, 500 jenzax:

3 2 a a
HE B) 1+~ B) r) — II) a+2 H) He snau
V6 . .
Bpensoct uspaza ———=—— jemHaka je:

V3 - V6 +v24
A) V3 -3 2—\/5 B) V3 -2 I)3+3 o) V2 +2 H) He snau

. x? 1.
Ckyn pemema HejeTHAUMHE PR < — je obuumka:
T — X

A) (—00,a]U[b,c0)  B)O  B) [boo) (a,b)  JI) (—o0,a)U(b,c)  H) He smam
36up pemema jenmaumae 2211 — 3627 +64 =0 je:

A) 3 5 B) 10 I) 12 In) 13 H) He sna

Axo je (a,) apurMeTnuru HU3 Takas qa je 36up upsux 10 unasosa 50 u as + a5 = 6, onma je
Qo jemHAKO:

1 3 )
A) 5 = B) o T 5 In) 7 H) He snau
Bpoj pemema jemnauuue /T + 6 — o +1=+vz — 2 je:
A) O 1 B) 2 I) 3 II) oo H) He snam

Vpan je mocne mpunpema m3abpao 12 HajcmpeMHMjuX rojyboBa 3a TakMudeme, 3 cuBa u 9
mapeHnx. Ha KOJIMKO HAUMHA MOMKE Ia HAIIPABU €KUIY OJ 7 TOJyDOBa 3a TAKMUYEHE TAKO Oa CY Y
B0j OBa CuUBa rosyoda?

A) 84 378 B) 504 I) 630 IT) 2200 H) He sman

Monurom P(x) = 2* + az? + bx + 2 je nemus monuromom Q(z) = 22 + x — 2. Onna je ocraTax
npu gesbeny noaunoma P(z) ca x — 2 jennak:

A) 6 B) 5 4 r) 2 ) 1 H) He snam



MTudpa 3anarxa: | 14000
Axo je tga =8 u o € [0, 7], orna je cosa jemmaxo:

1 1 1 1
M- B) - B) —3 § IT)
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3
Axo cy A(ar,az) u B(by,bs) Tauke mpecka npase 2r +y = 1 u kpyra (z — 3)? + y? = 25, onna
je a1 + as + by + by jemuako:

A)5 B) -5 B) -1 ) 1 0 H) He 3nau

36up majmame u Hajsehe spennoctu ¢pyusnuje f(z) = x?—4x+8 wa unrepnadry [0, 3] jeanax je:

A)5 B)8 B) 9 I) 10 12 H) He snam

Axo je z = x + iy xoMmekcan Gpoj Takas na je Z + |z + 2i| = 1 — 3i, onna je x + 3y jenmaxo:

-3 B) —2 B) -1 )1 II) 2 H) He smau

. (1+4)8 .
Peannu neo xommiekcHor 6poja &—28 jeoHax je:

A) 2i B) 2 B) 0 1 ) 2 H) He snan

H) He 3nam

20 — 4
Cryn pemema Hejenuaunse log 5 L?) < —2 je obawuka:
S

| A)|(ab)  B) (=o0,)U(be)  B) (a,b)U(e,d)  T) (a,b)U(c00) )0 H) He sman

2
1 1
Ako cy z1,xy pemema jenmaunue x> — 8z + /2 =0, ouza je ( + ) jemHaKO:
T To

A) 0 B) 2 4 )8 o) 32 H) He 3nam

Y sonty mosynpeunuka R = 10cm je ynmucaH BaJbak UmMja je BUCUHA jeTHAKA TPEUYHUKY OCHO-
Be. OHma je 3ampeMuHa BaJbKa jeTHAKA:

500v/2rem?®  B) 250v/2rem®  B) 225my/2em?® ) 150v/2mem?®  II) 100v2rem®  H) He sman

Axo je z=1+1 , ouza je pexnu meo cyme 1+ 2z + 22 4 -+ + 220%5 jenmax:

A) _ 92024 B) 92024 B) _9l013 91013 ) _ 91023 H) He 3ram
3 3\/5 x2 y2

Aro Tauke A (\/g, 2) uB <\/§, 2) NIPUIALA]y €JIUICU ?—i-b—z =1, ouna je a®>+b? jennaxo:

A) 25 13 B) 10 )5 1) 2 H) He snam

36up pemema jequauune 2tgx + tg2x = 0 koja npunanajy uarepsaiy [0, 27 jennax je:

T om
A) 5 B) 5 B) 4m I') 57 T H) He 3mam



